

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais IFSULDEMINAS - Campus Passos

PORTARIA Nº39/2024/PAS/IFSULDEMINAS

20 de março de 2024

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PASSOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, designado pela Portaria nº 1.180, de 11 de agosto de 2022, publicada no DOU em 15 de agosto de 2022, seção 2, página 29, RESOLVE:

Art. 1º – Designar os servidores abaixo relacionados para a composição do NIPE:

- Joao Francisco Sarno Carvalho, Professor EBTT, SIAPE 1063151 (coordenador);
- Andrea Cristina Alves, Professora EBTT, SIAPE 2066738 (vice-coordenadora).

Membros natos

- Coordenadora do ELITE (Escritório Local de Inovação e Transferência de Tecnologia e Empreendedorismo) Ana Marcelina de Oliveira, Administradora, SIAPE 1673269;
- Coordenador de Extensão Cleiton Hipólito Alves, Professor EBTT, SIAPE 2115062;
- Coordenador de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Thomé Simpliciano Almeida, Professor EBTT, SIAPE 2028502;
- Coordenador Geral de Ensino, Alessandro de Castro Borges, Professor EBTT, SIAPE 2193530.

Membros docentes

- Rodrigo Cardoso Soares de Araujo, Professor EBTT, SIAPE 1145982;
- Welisson Michael Silva, Professor EBTT, SIAPE 1065954;
- Hiran Nonato Macedo Ferreira, Professor EBTT, SIAPE 1969278;
- Diogo Rogora Kawano, Professor EBTT, SIAPE 1246871;
- Priscyla Kelly Vieira Abreu, Professora EBTT, SIAPE 3387663.

Membros técnicos administrativos

- Danilo Vizibeli, Auxiliar de biblioteca, SIAPE 2229507;
- Romilda Pinto da Silveira, Bibliotecária, SIAPE 1659471.

Art. 3°- A portaria entra em vigor na presente data com validade de 01 ano para o coordenador e vice-coordenador e 02 anos para demais membros, exceto membros natos.

Documento assinado eletronicamente por:

Juliano de Souza Caliari, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - PAS, em 20/03/2024 18:32:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 440560

Código de Autenticação: 647ef490ba



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (https://suap.ifsuldeminas.edu.br) Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais